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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 8ª DO ANO 
DE 2015. 

 

 

 

Aos três (03) dias do mês de setembro (09) de dois mil e quinze 

(2015), às 16:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Benedito 
Borges de Souza (Dito), que verificou no livro de presença o 
comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté), Elias Miranda de Sousa (Durepox), Luis 

Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque) e Sebastião Natal 

Gonçalves (Natal). Ausentes os vereadores Francisco Sana (Nel da 

Terra do Sol), Wagner Vieira França (Waguinho) e José Ailton 

Cardoso Boca (Boca). Havendo número legal, o Presidente 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, e na ausência 

do 1º Secretário vereador Waguinho França, determinou ao 2º 
Secretário, Vereador Nel Lima proceder à leitura da Ata da Sessão 

Extraordinária anterior a qual foi aprovada. Leitura da 

CONVOCAÇÃO nº 008/2015, da Câmara Municipal de São José 
do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 
040/2015, que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 
conceder ajuda de custo para o 14º Desfile de Carro de Boi 2015”. 

Leitura do Projeto de Lei nº 040/2015. Os Vereadores fizeram 

vários comentários acerca da festa e ressaltaram que esse valor 

que a Prefeitura está gastando será somente com o desfile de 

carros de boi e almoço para os participantes e o concurso leiteiro 

será realizado pelo pessoal do Rancho Vitória, assim como o 

patrocínio de seis shows que serão realizados nos dias de festa. O 

Vereador Nel Lima comentou que ouviu dizer que o pessoal da 

Prefeitura não vai retirar os carros e as máquinas da 

municipalidade do pátio da Divinéia, e deixa um alerta para que 

essa decisão seja repensada, pois se trata de um final de semana 
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prolongado e com festa no local. Submetido ao Plenário, o 
Projeto foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a 
relatar o Presidente encerrou os trabalhos da presente Sessão 

desejando uma boa tarde a todos. E Almir de Almeida Lima (Nel 

Lima), 2º Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito           Almir de Almeida Lima          
           Presidente                                            2º Secretário     
 


